

УДК 631.354.2

Пантелус Л., менеджер з маркетингу (представництво Claas в Україні)

## Завод CLAAS святкує випуск 450 000 зернозбирального комбайна

Харзевінкель, 15.03.2013.

Завод CLAAS у Харзевінкелі святкує випуск

450000-ного зернозбирального комбайна. Ним став комбайн LEXION, що його направили до Північної



Акціонери, керівництво та працівники святкують виробництво 450000-ного зернозбирального комбайну та 10000-ного комбайну TUCANO



**Ювілей на CLAAS. На фото зліва на право: почесні гості Фолькер Клаас, д-р Патрік Клаас, Катріна Клаас -Мюльхойзер, Гельмут Клаас, Райнгольд Клаас, а також д-р Генрі Пуль (керівник напрямку зернозбиральної техніки на CLAAS Selbstfahrende Erntemaschinen GmbH (CSE)). В другому ряду зліва на право: Герман Лобек (комерційний директор CSE), Ян-Хендрік Мор (член правління концерну CLAAS, напрямок продаж), Міхаель Колем (керівник дослідження та розробки CSE), Хольгер Брюнінг (керівник виробництва CSE)**

Америку. Акціонери, керівництво та 350 працівників зустрілися з приводу святкування на заводі у Харзевінкелі. Ще одним приводом для святкування став випуск 10000-ного комбайна TUCANO, який зійшов з конвеєра останніми днями та буде поставлений клієнту в Східній Європі. Цікаво, що обидва комбайни не зібрані повністю, а будуть направлені до країни призначення у вигляді набору комплектувальних для кінцевого складання.

Комплектувальні комбайна LEXION попрямують з Харевінкеля на завод CLAAS в Омаха/Небраска (США), де пройде остаточний монтаж. Відправлення окремих комплектувальних машин в контейнерах економічно вигідніше, ніж транспортування готової машини вантажівкою або кораблем. Комбайн TUCANO буде направлений до Краснодару, житниці Росії, де з 2007 року також працює завод з виготовлення техніки CLAAS.

Розроблення та виробництво комбайнів CLAAS має довгу традицію: перший комбайн MDB 1936 року випуску був причіпним та міг одночасно косити, обмолочувати зерно та зв'язувати соломку. На сьогодні CLAAS у Харзевінкелі виробляє чотири моделі в різних варіантах: DOMINATOR, AVERO, TUCANO та модель

вищого класу – LEXION. Його „молодший брат“ TUCANO, який виробляється з 2008 року, представляє преміум-сегмент середнього класу комбайнів. В компактному класі представлені комбайни AVERO та DOMINATOR, які підходять для малих та середніх підприємств, що прагнуть мати власну механізацію. Перший комбайн LEXION (400-тої серії) був вироблений CLAAS у 1995 році. Тоді 480-ий міг обмолочувати 40 тон пшениці за годину. Сьогодні, після випуску 42800 комбайнів LEXION, їх продуктивність зросла більш ніж удвічі. У 2011 році комбайн LEXION 770 TERRA TRAC показав рекордну продуктивність збирання пшениці – до 120 тон за годину, встановивши світовий рекорд з обмолоту. Цей комбайн став найпродуктивнішим у світі.

Таким чином, на сьогодні завод CLAAS став одним із найпотужніших виробників зернозбиральних комбайнів в Європі. Зернозбиральні комбайни DOMINATOR, AVERO, TUCANO та LEXION заводу CLAAS ефективно використовуються в аграрних підприємствах України і високо оцінюються виробниками сільськогосподарської продукції України.

Стаття надійшла до редакції 4 квітня 2013 р.